

为老人的存款反目，妹妹拿走存折，哥哥强行挂失
推着重病父亲

男子堵银行要强取 35 万

3月17日下午，在经三路中信银行门前的人行道上演了一出“闹剧”。原本是亲兄妹，但为争财产反目成仇，哥哥邱峰（化名）更是推着重病中的父亲，扯着横幅，堵在银行门口，要求在没有存折的情况下，取出父亲的35万元存款。而在此之前，哥哥曾到银行挂失，但由于是其“强拉”父亲的手摁指印，银行随后进行调查了解到，挂失的存折在妹妹邱芳手中，银行就暂停了该款项的支付。

晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

哥哥推着病重的父亲，要求银行允许取款

“父子两条命，向中信银行郑州分行讨公道”。3月17日下午，在经三路红专路口，一躺在轮椅上的老者，身上盖着写有上述字样的白布，一男子站在旁边不断向路人介绍。据男子介绍，他叫邱峰，家住农业路，轮椅上躺的是他的父亲，今年83岁。其父在去年3月份突然得病，昏迷在马路上，是好心路人将其送到了医院，随后做了开颅手术，在父亲得病后，邱峰知道父亲在中信银行有多张存折，共35万元。可他找遍全家也没有找到存折的下落，于是，在去年11月26日，邱峰到父亲开户的中信银行东风路支行挂失。

当邱峰介绍这些时，躺在轮椅上的老者两眼含泪，却不能言语。

据中信银行东风路支行王磊介绍：“邱峰说父亲有病，存折找不到了，要将存折挂失。”在挂失存折时，由于邱峰既没有其父存折和身份证件，也不知道存折密码，于是，银行工作人员对其进行说明，按照有关规定，要求存款人亲自来挂失。

次日，邱峰推着父亲进入银行大厅的一瞬间，银行工作人员全惊呆了，老人不会说话，病情非常严重。银行工作人员马上为他们办理挂失手续，可当让其父亲摁手印时，老先生哆嗦着，向后缩，可邱峰强拉过来摁了指印。

对于银行人员怀疑老先生挂失不是其意思的真实表达的说法，邱峰说：“当时，是我拉着父亲的手摁的（指印），老爷子脑子不清楚，他根本不清楚当时在做什么，父亲是由我照顾，意志当然是由我主宰。”



面对民警，该男子坚持要银行负责人出来说话。

哥哥要挂失，妹妹却拿出了存折

“我们随后为邱峰办理了挂失手续后，本着为客户负责的原则，我们对邱峰单位和家庭进行了走访。”在走访中，银行工作人员了解到，邱峰还有个妹妹叫邱芳（化名），1984年左右到广东经商。在父亲得病后，邱芳从广东回到郑州，并把父亲安排到了省内一家知名医院的高干病房治疗。半年后，由于兄妹闹矛盾，邱芳离开了父亲，回广东去了。中信银行的工作人员很快与邱芳取得了联系，随后，银行工作人员不仅见到了邱芳，还见到了邱峰父亲要挂失的6本共35万元存款的存折，还有其父亲的身份证件。

据邱芳介绍，这些存折和身份证件是父亲亲自交给她保管的。她在南方经商，根本不在乎父亲这些钱，但她认为，哥哥要钱不是为父

亲看病。

“春节前，我们一位行长助理和一位客户经理一起到邱峰家拜访客户，邱峰当时声称不喜欢中信银行的人。当时银行的客户助理就说，你不喜欢中信银行，我作为个人来看看老人，同时，我还为老人提了礼品，请让进去放下，然后看一眼老人我们就走。可没有想到两人一进门，邱峰就将房门反锁了，还报了‘110’。”

在调查中，邱峰的父亲面对银行工作人员的家访，一直流泪，当工作人员问其是否还为自己的存折挂失时，老人一直“摇头”。了解到事情真相后，中信银行决定取消邱峰的挂失。

据介绍，就在前一天，儿子把他推到了银行大厅，然后扯起了白布条，用阻挠银行办理业务的方式，向银行提要求。

律师：等老人病情缓解后，再由老人决定

“我要求银行现在把我妹妹找来，这些钱要么让我取走，要么让我妹妹取走，反正存在银行我不放心。”当日18时30分，在出警的派出所民警劝解时，邱峰提出了这样的要求。

对此，银行工作人员认为，老人的35万元存款，邱峰兄妹目前都无权处置，因为老人还健在，应由老人决定存款的去向。银行还向省银监局进行了汇报，银监局也认为中信银行的做法不违背有关规定和程序。

河南规范律师事务所的甘泽远律师认为：目前最有处置权的老父亲得了重病，无法对自己的财产作出处理，但老人还在，可以等老人病情缓解后，再由老人决定。如果不行的话，兄妹之间可以进行协商，如果协商不成，就要走法律程序来分割老人名下的存款。

在银行工作人员介绍这些情况时，邱峰已经推着轮椅上的父亲，离开了中信银行大门。

线索提供 王先生

独力供养3个孩子上大学
坚强母亲不幸患癌

□晚报记者 张华 实习生 周二彬

本报讯 干完农活修水渠，一有空就去窑场干苦力，家住项城的王美兰像男人一样，独自挑起生活的重担，供养3个子女先后上了大学。去年，大女儿李霞刚刚毕业，刚松口气的她却患了乳腺癌，无钱治疗。昨日，郑大三附院，李霞和弟弟李志看着病中的母亲，在病房失声痛哭。

据李霞说，妈妈王美兰今年61岁，家住周口项城农村，因爸爸精神出现问题，从她记事起，全家的重担就落在了母亲一个人身上。王美兰没上过学，为了孩子长大后有个好出路，对3个孩子的要求只有一个：只管上学。

一个农村家庭供养3个孩子上学不容易。为给孩子挣学费，王美兰除了把家里沉重的农活干完，还去挖水渠，去窑场搬砖，去建筑工地提水泥，跟一群男人们抢着干活，手上磨出厚厚的老茧。

3个孩子都很懂事，不管家里如何困难，姐弟三人从来没有辍过一天学，成绩都很优秀，先后考上了大学。去年，老大李霞从郑州大学毕业，在一所中学教书，老二李凌梅在中州大学读大三，老三李志在郑州大学读大一。这个家里虽然贫困，却充满了希望。

3月初，王美兰来郑州看望3个孩子。晚上，和女儿李霞挤在一张床上，睡觉时感觉乳房被挤得很痛，还有硬块。第二天，李霞带着妈妈去医院做了检查，结果令人无法相信：乳腺癌晚期。

“只想到毕业之后能好好孝敬妈妈。”李霞泣不成声，说这都是母亲为他们操劳才变成这样的。3月5日，王美兰住进医院，接受了乳腺切除手术，由于癌细胞已经扩散，接下来的化疗和放疗，还要六七万的医药费。

现在，李霞最大的愿望就是希望有好心人伸出援手，帮助他们挽留母亲的生命，“母亲如果就这样走了，我们3个一辈子都不得安心”。



老人眼含泪水说不想拖累孩子。

晚报记者 王银廷 图

河南省慈善总会
泰康人寿保险股份有限公司河南分公司
河南省军区医院



河南省2008百万女性团险健康援助工程

2007年河南省军区医院妇科诊疗中心免费为21658名女性进行妇科检查，其中，下岗失业人员3120人，生育贫困人员873人，并且优惠治疗下岗失业和生育贫困人员2386人。河南省军区医院妇科诊疗中心本着关爱女性健康的准则，与河南省慈善总会、泰康人寿保险股份有限公司共同发起“河南省2008百万女性团险健康援助工程”，为女性朋友送上一张“健康援助卡”。同时，送上含有一万元的“团险卡”，此保险有效期长达一年。

女性朋友赶快行动起来，为了家人，为了自己，及时参加体检，领取团险保障，以健康的身体去创造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天。

主办单位：

河南省慈善总会

协办单位：

泰康人寿保险股份有限公司河南分公司

唯一承办单位：

河南省军区医院

活动时间：

2008年2月21日全面启动

活动热线：

0371-63071400、61511388

活动地点：

河南省军区医院四楼妇科诊疗中心

(郑州市金水路与经三路交叉口)

活动内容：

1. 妇科检查费全免：包括挂号、妇科内诊、妇科腹部B超、白带常规、早孕检测、红外线乳腺诊断检查
2. 微管可视无痛人流手术费全免
3. 微创手术费援助200-600元
4. 人身意外伤害保险援助2000元
5. 交通意外保险援助10000元

温馨提示：

女性朋友到河南省军区医院妇科诊疗中心，参与免费体检，凭体检单领取保险，一个工作日后保险生效。保险有效期为一年。每人享受保险援助仅限一次。

本活动最终解释权归河南省军区医院妇科中心所有。

媒体支持：

郑州晚报

今朝

大河报

河南商报

河南电视台

河南日报

河南电视台

河南电视台